

## 前回分科会(5月30日)資料の訂正項目について

### 1. 別紙2：病院長に対する基本事項に関する調査 集計結果

番号	訂正箇所	訂正内容
1	P1 表 患者分類(11 分類)に対する 総合評価	「全体」及び「一般病床併設あり」のn数の訂正。 <b>【誤】</b> 全体(n=82) 一般病床併設あり(n=53) <b>【正】</b> 全体(n=84) 一般病床併設あり(n=55)

### 2. 別紙6-1：タイムスタディ調査 集計結果（全病院比較）

番号	訂正箇所	訂正内容																																																																														
1	P2 表 平成 16 年度の職種別人件費及び相対比の数値訂正	<p><b>【誤】</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">職種</th> <th colspan="2">H18</th> <th colspan="2">H16</th> </tr> <tr> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>医師</td> <td>7,546 円</td> <td>3.34</td> <td>7,352 円</td> <td>2.95</td> </tr> <tr> <td>看護師</td> <td>2,258 円</td> <td>1.00</td> <td>2,488 円</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>准看護師</td> <td>2,015 円</td> <td>0.89</td> <td>2,023 円</td> <td>0.81</td> </tr> <tr> <td>看護補助者</td> <td>1,381 円</td> <td>0.61</td> <td>1,454 円</td> <td>0.58</td> </tr> <tr> <td>リハスタッフ(PT,OT,ST)</td> <td>1,877 円</td> <td>0.83</td> <td>2,046 円</td> <td>0.82</td> </tr> <tr> <td>その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)</td> <td>1,880 円</td> <td>0.83</td> <td>2,139 円</td> <td>0.86</td> </tr> </tbody> </table> <p><b>【正】</b></p> <p>(参照)職種別人件費の相対比</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">職種</th> <th colspan="2">H18</th> <th colspan="2">H16</th> </tr> <tr> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>医師</td> <td>7,089 円</td> <td>3.14</td> <td>7,205 円</td> <td>3.07</td> </tr> <tr> <td>看護師</td> <td>2,258 円</td> <td>1.00</td> <td>2,348 円</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>准看護師</td> <td>2,015 円</td> <td>0.89</td> <td>2,021 円</td> <td>0.86</td> </tr> <tr> <td>看護補助者</td> <td>1,381 円</td> <td>0.61</td> <td>1,431 円</td> <td>0.61</td> </tr> <tr> <td>リハスタッフ(PT,OT,ST)</td> <td>1,877 円</td> <td>0.83</td> <td>2,036 円</td> <td>0.87</td> </tr> <tr> <td>その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)</td> <td>1,880 円</td> <td>0.83</td> <td>2,103 円</td> <td>0.90</td> </tr> </tbody> </table> <p>※職種別人件費の算定に関しては、一般病床を有していない病院(H18年度25病院、H16年度35病院)に基づいて算定を行った。 ※H18年度調査は平成18年11月1ヵ月データ、H16年度調査は平成15年度年間データである。</p>	職種	H18		H16		人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比	医師	7,546 円	3.34	7,352 円	2.95	看護師	2,258 円	1.00	2,488 円	1.00	准看護師	2,015 円	0.89	2,023 円	0.81	看護補助者	1,381 円	0.61	1,454 円	0.58	リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,046 円	0.82	その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,139 円	0.86	職種	H18		H16		人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比	医師	7,089 円	3.14	7,205 円	3.07	看護師	2,258 円	1.00	2,348 円	1.00	准看護師	2,015 円	0.89	2,021 円	0.86	看護補助者	1,381 円	0.61	1,431 円	0.61	リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,036 円	0.87	その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,103 円	0.90
職種	H18			H16																																																																												
	人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比																																																																												
医師	7,546 円	3.34	7,352 円	2.95																																																																												
看護師	2,258 円	1.00	2,488 円	1.00																																																																												
准看護師	2,015 円	0.89	2,023 円	0.81																																																																												
看護補助者	1,381 円	0.61	1,454 円	0.58																																																																												
リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,046 円	0.82																																																																												
その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,139 円	0.86																																																																												
職種	H18		H16																																																																													
	人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比																																																																												
医師	7,089 円	3.14	7,205 円	3.07																																																																												
看護師	2,258 円	1.00	2,348 円	1.00																																																																												
准看護師	2,015 円	0.89	2,021 円	0.86																																																																												
看護補助者	1,381 円	0.61	1,431 円	0.61																																																																												
リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,036 円	0.87																																																																												
その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,103 円	0.90																																																																												

2	<p>P3、P5～p19 各表 平成16年度の患者1人1日 当り職種別人件費重み付け ケア時間の数値訂正</p>	<p><b>【訂正内容】</b> 患者1人1日当り職種別人件費重み付けケア時間の算定の際に用いる職 種別人件費の相対比を見直したため、平成16年度の患者1人1日当り職種 別重み付けケア時間の数値がすべて訂正されている(平成16年度のみ)。</p>
3	<p>P5 表 平成18年度医師による直接 医療提供頻度、平成16年 度医師による直接医療提供 頻度。  「項目名称」の表記修正</p>	<p><b>【誤】</b> I 31 医師医療提供頻度 指示ほとんどなし I 32 医師医療提供頻度 週1回程度 I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度 I 34 医師医療提供頻度 毎日 I 35 医師医療提供頻度 1日数回 I 36 医師医療提供頻度 24時間体制</p> <p><b>【正】</b> I 31 医師医療提供頻度 医療的な状態は安定しており、医師の指示はほ とんど必要としない I 32 医師医療提供頻度 週1回程度の指示見直しが必要 I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度の指示見直しが必要 I 34 医師医療提供頻度 毎日指示見直しが必要 I 35 医師医療提供頻度 1日数回の指示見直しが必要 I 36 医師医療提供頻度 24時間体制での管理が必要</p>
4	<p>P6 表 平成18年度看護師による直 接看護提供頻度、平成16 年度看護師による直接看護 提供頻度。  「項目名称」の表記修正</p>	<p><b>【誤】</b> I 41 看護提供頻度 定時の観察のみ I 42 看護提供頻度 定時以外1日1回～数回 I 43 看護提供頻度 頻回の観察 I 44 看護提供頻度 24時間観察</p> <p><b>【正】</b> I 41 看護提供頻度 定時の観察のみで対応している I 42 看護提供頻度 定時以外に1日1回～数回の観察及び処遇が必要 I 43 看護提供頻度 頻回の観察及び処遇が必要 I 44 看護提供頻度 24時間観察及び処遇が必要</p>

### 3. 別紙6-2：タイムスタディ調査 集計結果（共通病院比較）

番号	訂正箇所	訂正内容																																																																														
1	P2 表 平成 16 年度の職種別人件費及び相対比の数値訂正	<p>【誤】</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">職種</th> <th colspan="2">H18</th> <th colspan="2">H16</th> </tr> <tr> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>医師</td> <td>7,546 円</td> <td>3.34</td> <td>7,352 円</td> <td>2.95</td> </tr> <tr> <td>看護師</td> <td>2,258 円</td> <td>1.00</td> <td>2,488 円</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>准看護師</td> <td>2,015 円</td> <td>0.89</td> <td>2,023 円</td> <td>0.81</td> </tr> <tr> <td>看護補助者</td> <td>1,381 円</td> <td>0.61</td> <td>1,454 円</td> <td>0.58</td> </tr> <tr> <td>リハスタッフ(PT,OT,ST)</td> <td>1,877 円</td> <td>0.83</td> <td>2,046 円</td> <td>0.82</td> </tr> <tr> <td>その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)</td> <td>1,880 円</td> <td>0.83</td> <td>2,139 円</td> <td>0.86</td> </tr> </tbody> </table> <p>↓</p> <p>（参照）職種別人件費の相対比</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">職種</th> <th colspan="2">H18</th> <th colspan="2">H16</th> </tr> <tr> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>医師</td> <td>7,089 円</td> <td>3.14</td> <td>7,205 円</td> <td>3.07</td> </tr> <tr> <td>看護師</td> <td>2,258 円</td> <td>1.00</td> <td>2,348 円</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>准看護師</td> <td>2,015 円</td> <td>0.89</td> <td>2,021 円</td> <td>0.86</td> </tr> <tr> <td>看護補助者</td> <td>1,381 円</td> <td>0.61</td> <td>1,431 円</td> <td>0.61</td> </tr> <tr> <td>リハスタッフ(PT,OT,ST)</td> <td>1,877 円</td> <td>0.83</td> <td>2,036 円</td> <td>0.87</td> </tr> <tr> <td>その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)</td> <td>1,880 円</td> <td>0.83</td> <td>2,103 円</td> <td>0.90</td> </tr> </tbody> </table> <p>※職種別人件費の算定に関しては、一般病床を有していない病院(H18年度25病院、H16年度35病院)に基づいて算定を行った。 ※H18年度調査は平成18年11月1ヵ月データ、H16年度調査は平成15年度年間データである。</p>	職種	H18		H16		人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比	医師	7,546 円	3.34	7,352 円	2.95	看護師	2,258 円	1.00	2,488 円	1.00	准看護師	2,015 円	0.89	2,023 円	0.81	看護補助者	1,381 円	0.61	1,454 円	0.58	リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,046 円	0.82	その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,139 円	0.86	職種	H18		H16		人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比	医師	7,089 円	3.14	7,205 円	3.07	看護師	2,258 円	1.00	2,348 円	1.00	准看護師	2,015 円	0.89	2,021 円	0.86	看護補助者	1,381 円	0.61	1,431 円	0.61	リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,036 円	0.87	その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,103 円	0.90
職種	H18			H16																																																																												
	人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比																																																																												
医師	7,546 円	3.34	7,352 円	2.95																																																																												
看護師	2,258 円	1.00	2,488 円	1.00																																																																												
准看護師	2,015 円	0.89	2,023 円	0.81																																																																												
看護補助者	1,381 円	0.61	1,454 円	0.58																																																																												
リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,046 円	0.82																																																																												
その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,139 円	0.86																																																																												
職種	H18		H16																																																																													
	人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比																																																																												
医師	7,089 円	3.14	7,205 円	3.07																																																																												
看護師	2,258 円	1.00	2,348 円	1.00																																																																												
准看護師	2,015 円	0.89	2,021 円	0.86																																																																												
看護補助者	1,381 円	0.61	1,431 円	0.61																																																																												
リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,036 円	0.87																																																																												
その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,103 円	0.90																																																																												
2	P3～p18 各表 平成 16 年度の患者1人1日 当り職種別人件費重み付け ケア時間の数値訂正	<p>【訂正内容】</p> <p>患者1人1日当り職種別人件費重み付けケア時間の算定の際に用いる職種別人件費の相対比を見直したため、平成16年度の患者1人1日当り職種別重み付けケア時間の数値がすべて訂正されている(平成16年度のみ)。</p>																																																																														
3	P4 表 平成 18 年度医師による直接 医療提供頻度、平成 16 年 度医師による直接医療提供 頻度。  「項目名称」の表記修正	<p>【誤】</p> <p>I 31 医師医療提供頻度 指示ほとんどなし I 32 医師医療提供頻度 週1回程度 I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度 I 34 医師医療提供頻度 毎日 I 35 医師医療提供頻度 1日数回 I 36 医師医療提供頻度 24 時間体制</p> <p>【正】</p> <p>I 31 医師医療提供頻度 医療的な状態は安定しており、医師の指示はほ</p>																																																																														

		<p>とんど必要としない</p> <p>I 32 医師医療提供頻度 週1回程度の指示見直しが必要</p> <p>I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度の指示見直しが必要</p> <p>I 34 医師医療提供頻度 毎日指示見直しが必要</p> <p>I 35 医師医療提供頻度 1日数回の指示見直しが必要</p> <p>I 36 医師医療提供頻度 24時間体制での管理が必要</p>
4	<p>P5 表</p> <p>平成18年度看護師による直接看護提供頻度、平成16年度看護師による直接看護提供頻度。</p> <p>「項目名称」の表記修正</p>	<p>【誤】</p> <p>I 41 看護提供頻度 定時の観察のみ</p> <p>I 42 看護提供頻度 定時以外1日1回～数回</p> <p>I 43 看護提供頻度 頻回の観察</p> <p>I 44 看護提供頻度 24時間観察</p> <p>【正】</p> <p>I 41 看護提供頻度 定時の観察のみで対応している</p> <p>I 42 看護提供頻度 定時以外に1日1回～数回の観察及び処遇が必要</p> <p>I 43 看護提供頻度 頻回の観察及び処遇が必要</p> <p>I 44 看護提供頻度 24時間観察及び処遇が必要</p>

#### 4. 別紙6参考資料1：タイムスタディ調査 職種別ケア時間集計結果(全病院)

番号	訂正箇所	訂正内容
1	<p>P2 表</p> <p>評価項目に該当した患者に対する「医師」の患者1人1日当り重み付けケア時間</p> <p>P6 表</p> <p>評価項目に該当した患者に対する「看護職」の患者1人1日当り重み付けケア時間</p> <p>P10 表</p> <p>評価項目に該当した患者に対する「看護師」の患者1人1日当り重み付けケア時間</p> <p>P14 表</p>	<p>【誤】</p> <p>I 31 医師医療提供頻度 指示ほとんどなし</p> <p>I 32 医師医療提供頻度 週1回程度</p> <p>I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度</p> <p>I 34 医師医療提供頻度 毎日</p> <p>I 35 医師医療提供頻度 1日数回</p> <p>I 36 医師医療提供頻度 24時間体制</p> <p>I 41 看護提供頻度 定時の観察のみ</p> <p>I 42 看護提供頻度 定時以外1日1回～数回</p> <p>I 43 看護提供頻度 頻回の観察</p> <p>I 44 看護提供頻度 24時間観察</p> <p>【正】</p> <p>I 31 医師医療提供頻度 医療的な状態は安定しており、医師の指示はほとんど必要としない</p> <p>I 32 医師医療提供頻度 週1回程度の指示見直しが必要</p>

	<p>評価項目に該当した患者に対する「准看護師」の患者1人1日当り重み付けケア時間</p> <p>「項目名称」の表記修正</p>	<p>I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度の指示見直しが必要</p> <p>I 34 医師医療提供頻度 毎日指示見直しが必要</p> <p>I 35 医師医療提供頻度 1日数回の指示見直しが必要</p> <p>I 36 医師医療提供頻度 24時間体制での管理が必要</p> <p>I 41 看護提供頻度 定時の観察のみで対応している</p> <p>I 42 看護提供頻度 定時以外に1日1回～数回の観察及び処遇が必要</p> <p>I 43 看護提供頻度 頻回の観察及び処遇が必要</p> <p>I 44 看護提供頻度 24時間観察及び処遇が必要</p>
--	--	--

5. 別紙7：コスト調査 集計結果

番号	訂正箇所	訂正内容																																																																														
1	P2 表 平成 16 年度の職種別人件費と相対比の数値訂正	<p>【誤】</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">職種</th> <th colspan="2">H18</th> <th colspan="2">H16</th> </tr> <tr> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>医師</td> <td>7,546 円</td> <td>3.34</td> <td>7,352 円</td> <td>2.95</td> </tr> <tr> <td>看護師</td> <td>2,258 円</td> <td>1.00</td> <td>2,488 円</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>准看護師</td> <td>2,015 円</td> <td>0.89</td> <td>2,023 円</td> <td>0.81</td> </tr> <tr> <td>看護補助者</td> <td>1,381 円</td> <td>0.61</td> <td>1,454 円</td> <td>0.58</td> </tr> <tr> <td>リハスタッフ(PT,OT,ST)</td> <td>1,877 円</td> <td>0.83</td> <td>2,046 円</td> <td>0.82</td> </tr> <tr> <td>その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)</td> <td>1,880 円</td> <td>0.83</td> <td>2,139 円</td> <td>0.86</td> </tr> </tbody> </table> <p>【正】</p> <p>(参照)職種別人件費の相対比</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">職種</th> <th colspan="2">H18</th> <th colspan="2">H16</th> </tr> <tr> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> <th>人件費 (円/時間)</th> <th>相対比</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>医師</td> <td>7,089 円</td> <td>3.14</td> <td>7,205 円</td> <td>3.07</td> </tr> <tr> <td>看護師</td> <td>2,258 円</td> <td>1.00</td> <td>2,348 円</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>准看護師</td> <td>2,015 円</td> <td>0.89</td> <td>2,021 円</td> <td>0.86</td> </tr> <tr> <td>看護補助者</td> <td>1,381 円</td> <td>0.61</td> <td>1,431 円</td> <td>0.61</td> </tr> <tr> <td>リハスタッフ(PT,OT,ST)</td> <td>1,877 円</td> <td>0.83</td> <td>2,036 円</td> <td>0.87</td> </tr> <tr> <td>その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)</td> <td>1,880 円</td> <td>0.83</td> <td>2,103 円</td> <td>0.90</td> </tr> </tbody> </table> <p>※職種別人件費の算定に関しては、一般病床を有していない病院(H18年度25病院、H16年度35病院)に基づいて算定を行った。 ※H18年度調査は平成18年11月1ヵ月データ、H16年度調査は平成15年度年間データである。</p>	職種	H18		H16		人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比	医師	7,546 円	3.34	7,352 円	2.95	看護師	2,258 円	1.00	2,488 円	1.00	准看護師	2,015 円	0.89	2,023 円	0.81	看護補助者	1,381 円	0.61	1,454 円	0.58	リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,046 円	0.82	その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,139 円	0.86	職種	H18		H16		人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比	医師	7,089 円	3.14	7,205 円	3.07	看護師	2,258 円	1.00	2,348 円	1.00	准看護師	2,015 円	0.89	2,021 円	0.86	看護補助者	1,381 円	0.61	1,431 円	0.61	リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,036 円	0.87	その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,103 円	0.90
職種	H18			H16																																																																												
	人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比																																																																												
医師	7,546 円	3.34	7,352 円	2.95																																																																												
看護師	2,258 円	1.00	2,488 円	1.00																																																																												
准看護師	2,015 円	0.89	2,023 円	0.81																																																																												
看護補助者	1,381 円	0.61	1,454 円	0.58																																																																												
リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,046 円	0.82																																																																												
その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,139 円	0.86																																																																												
職種	H18		H16																																																																													
	人件費 (円/時間)	相対比	人件費 (円/時間)	相対比																																																																												
医師	7,089 円	3.14	7,205 円	3.07																																																																												
看護師	2,258 円	1.00	2,348 円	1.00																																																																												
准看護師	2,015 円	0.89	2,021 円	0.86																																																																												
看護補助者	1,381 円	0.61	1,431 円	0.61																																																																												
リハスタッフ(PT,OT,ST)	1,877 円	0.83	2,036 円	0.87																																																																												
その他職種(MSW,薬剤師,栄養士,その他)	1,880 円	0.83	2,103 円	0.90																																																																												

6. 別紙11：患者分類について

番号	訂正箇所	訂正内容																											
1	P3 平成18年度調査 患者分類毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最大の場合)  費用の推計結果を11区分のクロス表に再掲	<p>【追加】</p> <p>(再掲)医療区分・ADL区分毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最大)</p> <p>平成18年度調査 単位:円</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>医療区分1</th> <th>医療区分2</th> <th>医療区分3</th> <th>全体</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ADL区分3</td> <td>16,875</td> <td>17,788</td> <td>21,443</td> <td>18,517</td> </tr> <tr> <td>ADL区分2</td> <td>15,620</td> <td>17,358</td> <td>20,760</td> <td>16,855</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">ADL区分1</td> <td>13,469(認)</td> <td>14,824(認)</td> <td rowspan="2">16,494</td> <td rowspan="2">13,966</td> </tr> <tr> <td>13,133</td> <td>14,797</td> </tr> <tr> <td>全体</td> <td>15,117</td> <td>17,176</td> <td>20,999</td> <td>17,351</td> </tr> </tbody> </table>		医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体	ADL区分3	16,875	17,788	21,443	18,517	ADL区分2	15,620	17,358	20,760	16,855	ADL区分1	13,469(認)	14,824(認)	16,494	13,966	13,133	14,797	全体	15,117	17,176	20,999	17,351
	医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体																									
ADL区分3	16,875	17,788	21,443	18,517																									
ADL区分2	15,620	17,358	20,760	16,855																									
ADL区分1	13,469(認)	14,824(認)	16,494	13,966																									
	13,133	14,797																											
全体	15,117	17,176	20,999	17,351																									

2	<p>P4</p> <p>平成18年度調査 患者分類毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最小の場合)</p> <p>費用の推計結果を11区分のクロス表に再掲</p>	<p>【追加】</p> <p>(再掲)医療区分・ADL区分毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最小)</p> <p>平成18年度調査 単位:円</p> <table border="1" data-bbox="718 380 1452 750"> <thead> <tr> <th></th> <th>医療区分1</th> <th>医療区分2</th> <th>医療区分3</th> <th>全体</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ADL区分3</td> <td>16,875</td> <td>17,479</td> <td>19,828</td> <td>17,944</td> </tr> <tr> <td>ADL区分2</td> <td>16,355</td> <td>17,418</td> <td>19,479</td> <td>17,108</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">ADL区分1</td> <td>15,127(認)</td> <td>15,974(認)</td> <td rowspan="2">17,194</td> <td rowspan="2">15,482</td> </tr> <tr> <td>14,986</td> <td>15,971</td> </tr> <tr> <td>全体</td> <td>16,024</td> <td>17,209</td> <td>19,594</td> <td>17,351</td> </tr> </tbody> </table>		医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体	ADL区分3	16,875	17,479	19,828	17,944	ADL区分2	16,355	17,418	19,479	17,108	ADL区分1	15,127(認)	15,974(認)	17,194	15,482	14,986	15,971	全体	16,024	17,209	19,594	17,351
	医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体																									
ADL区分3	16,875	17,479	19,828	17,944																									
ADL区分2	16,355	17,418	19,479	17,108																									
ADL区分1	15,127(認)	15,974(認)	17,194	15,482																									
	14,986	15,971																											
全体	16,024	17,209	19,594	17,351																									
3	<p>P5</p> <p>平成16年度調査 患者分類毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最大の場合)</p> <p>費用の推計結果を11区分のクロス表に再掲</p>	<p>【追加】</p> <p>(再掲)医療区分・ADL区分毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最大)</p> <p>平成16年度調査 単位:円</p> <table border="1" data-bbox="718 929 1452 1299"> <thead> <tr> <th></th> <th>医療区分1</th> <th>医療区分2</th> <th>医療区分3</th> <th>全体</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ADL区分3</td> <td>17,769</td> <td>19,568</td> <td>24,608</td> <td>19,734</td> </tr> <tr> <td>ADL区分2</td> <td>16,919</td> <td>19,134</td> <td>22,985</td> <td>18,009</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">ADL区分1</td> <td>15,194</td> <td>17,268</td> <td rowspan="2">18,675</td> <td rowspan="2">15,317</td> </tr> <tr> <td>14,447</td> <td>16,220</td> </tr> <tr> <td>全体</td> <td>16,152</td> <td>18,665</td> <td>23,522</td> <td>17,760</td> </tr> </tbody> </table>		医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体	ADL区分3	17,769	19,568	24,608	19,734	ADL区分2	16,919	19,134	22,985	18,009	ADL区分1	15,194	17,268	18,675	15,317	14,447	16,220	全体	16,152	18,665	23,522	17,760
	医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体																									
ADL区分3	17,769	19,568	24,608	19,734																									
ADL区分2	16,919	19,134	22,985	18,009																									
ADL区分1	15,194	17,268	18,675	15,317																									
	14,447	16,220																											
全体	16,152	18,665	23,522	17,760																									
4	<p>P5</p> <p>平成16年度調査 患者分類毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最小の場合)</p> <p>費用の推計結果を11区分のクロス表に再掲</p>	<p>【追加】</p> <p>(再掲)医療区分・ADL区分毎の患者1人1日当り費用推計(費用差最小)</p> <p>平成16年度調査 単位:円</p> <table border="1" data-bbox="718 1467 1452 1848"> <thead> <tr> <th></th> <th>医療区分1</th> <th>医療区分2</th> <th>医療区分3</th> <th>全体</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ADL区分3</td> <td>17,530</td> <td>18,672</td> <td>21,598</td> <td>18,733</td> </tr> <tr> <td>ADL区分2</td> <td>17,227</td> <td>18,539</td> <td>20,922</td> <td>17,877</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">ADL区分1</td> <td>16,353</td> <td>17,587</td> <td rowspan="2">18,892</td> <td rowspan="2">16,561</td> </tr> <tr> <td>16,057</td> <td>17,156</td> </tr> <tr> <td>全体</td> <td>16,832</td> <td>18,277</td> <td>21,112</td> <td>17,760</td> </tr> </tbody> </table>		医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体	ADL区分3	17,530	18,672	21,598	18,733	ADL区分2	17,227	18,539	20,922	17,877	ADL区分1	16,353	17,587	18,892	16,561	16,057	17,156	全体	16,832	18,277	21,112	17,760
	医療区分1	医療区分2	医療区分3	全体																									
ADL区分3	17,530	18,672	21,598	18,733																									
ADL区分2	17,227	18,539	20,922	17,877																									
ADL区分1	16,353	17,587	18,892	16,561																									
	16,057	17,156																											
全体	16,832	18,277	21,112	17,760																									
5	<p>P6</p> <p>データの作成方法及び表の見方</p>	<p>【誤】</p> <p>栄養管理師等</p> <p>【正】</p>																											

	「職種名」の修正	管理栄養士等
6	P7～P12 表 医療処置時間、平均時間比、処置時間評価を再掲として表の列項目に挿入	【追加】 医療処置時間、平均時間比、処置時間評価を再掲として表の列項目に挿入。
7	P7 表 評価項目別患者1人1日当りケア時間及び1日費用  「項目名称」の表記修正	【誤】 I 31 医師医療提供頻度 指示ほとんどなし I 32 医師医療提供頻度 週1回程度 I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度 I 34 医師医療提供頻度 毎日 I 35 医師医療提供頻度 1日数回 I 36 医師医療提供頻度 24時間体制 I 41 看護提供頻度 定時の観察のみ I 42 看護提供頻度 定時以外1日1回～数回 I 43 看護提供頻度 頻回の観察 I 44 看護提供頻度 24時間観察  【正】 I 31 医師医療提供頻度 医療的な状態は安定しており、医師の指示はほとんど必要としない I 32 医師医療提供頻度 週1回程度の指示見直しが必要 I 33 医師医療提供頻度 週2～3回程度の指示見直しが必要 I 34 医師医療提供頻度 毎日指示見直しが必要 I 35 医師医療提供頻度 1日数回の指示見直しが必要 I 36 医師医療提供頻度 24時間体制での管理が必要 I 41 看護提供頻度 定時の観察のみで対応している I 42 看護提供頻度 定時以外に1日1回～数回の観察及び処遇が必要 I 43 看護提供頻度 頻回の観察及び処遇が必要 I 44 看護提供頻度 24時間観察及び処遇が必要
8	P8 表 評価項目別患者1人1日当りケア時間及び1日費用  「項目名称」の表記修正	【誤】 VI1ab1 疾患 肺気腫 hugh JonesIV + V VI1ab1 疾患 肺気腫 hugh Jones V  【正】 VI1ab1 疾患 肺気腫 Hugh JonesIV + V VI1ab1 疾患 肺気腫 Hugh Jones V



9	最終頁以降 表 (再掲)評価項目別患者1人 1日当たりケア時間及び1日 費用(ADL区分3のみ)の 表を追加	<b>【追加】</b> (再掲)評価項目別患者1人1日当たりケア時間及び1日費用(ADL区分3 のみ)の表を最終頁以降に追加した。
---	--	---

以上